



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

讨薪不成,打工者欲纵火报复

幸亏半路被民警截下,这位男子因涉嫌纵火罪被刑拘

本报12月31日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宋麟 唐帅) 男子史某向工作介绍人讨要工钱未果,一怒之下买了汽油准备“报复”,幸好途中被民警查获。12月31日,因涉嫌故意放火罪,史某被刑事拘留。

12月29日21时许,荣成市区一加油站工作人员报警称,一名男子手持菜刀逼迫工作人员为其加了半桶汽油。荣成特巡警一大队民警驾车赶往现场,当行驶

至成山大道中段附近时,民警发现一名男子深夜在路边行走,形迹可疑,且该男子的体貌特征与报警人所描述闹事男子的特征十分相似。

经民警检查,发现男子手拎半桶约1升的汽油,在其身上还藏有一把菜刀。民警将该男子控制住后,移交至荣宁派出所做进一步处理。

原来,该男子史某是黑龙江人,几年前来到荣成,靠打零工为

生。今年4月底,经朋友张某介绍,史某和张某一起来到石岛某加工厂干活,两个各自挣了3000元钱。工厂一直不付工钱,史某多次向介绍人张某索要也未果,后发生争执。29日晚,史某拿着菜刀到加油站买了汽油准备放火。不料,在赶往张某家中欲实施纵火时被民警查获。

近年来,许多打工者为讨薪不惜造成轰动效应,采取跳楼、爬塔吊等极端方式。警方提醒,

讨薪属于经济纠纷,可向劳动监察部门求助,或通过法律方式维权,而跳楼、爬塔吊等方式属于扰乱公共秩序的违法行为,依据《治安管理处罚法》可以处以拘留并处罚款的处罚。而像本案中这种报复行为更不可取,伤人、纵火等方式构成犯罪。放火罪是一种故意犯罪,其侵犯的客体是公共安全,即不特定的多数人的生命、健康或者重大公私财产的安全。因此,放火罪是古今中外

较为常见的严重刑事犯罪之一,与故意杀人罪、贩卖毒品罪等罪并列成为“八大罪”。

依据我国《刑法》规定,放火尚未造成严重后果的,处三年以上十年以下有期徒刑。若致人重伤、死亡或者使公私财产遭受重大损失的,处十年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑。损害极端严重的,处死刑或无期徒刑。“重大损失”的标准,一般为损失5万元以上。

《奔跑吧兄弟》抽奖也是假的

此类冒充时下热播节目场外抽奖信息均是诈骗

本报12月31日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张杰) 12月30日,市民邓女士遭遇《奔跑吧兄弟》中奖陷阱,被“栏目组”和“法院”联合忽悠骗走了500元钱。警方提醒,不要轻信“中奖”信息,不对陌生人透露个人信息和银行账户,更不要转账汇款。

29日晚,市民邓女士登陆QQ时,收到了一个弹出广告。打开广告后,邓女士发现链接的内容是一个《奔跑吧兄弟》的网页,上面写有“恭喜您已被浙江卫视《奔跑吧兄弟》栏目组后

台系统抽选为今日二等奖幸运用户,您将获得梦想创业基金150000元及苹果公司赞助价值13500元人民币的苹果笔记本电脑一台。”

登陆所谓的活动官网,邓女士按照要求如实填写了个人信息,并认可了领奖条款,点击了“同意”以示确定。之后,网页提示要先缴纳4800元的定金才能领走大奖。由于手头没有那么多的钱,邓女士犹豫再三决定不要奖品了。网页客服“恐吓”邓女士,点击“同意”条款后,必须领取奖品,否则将其起

诉至法院。当晚,邓女士未予理会。

30日下午,邓女士接到了陌生的手机号码来电,对方自称是朝阳区法院的工作人员。“法官”一上来就准确说出了邓女士的个人信息,并告知《奔跑吧兄弟》栏目组已经将其违约行为起诉至法院,若一个小时内不缴纳中奖定金,法院将依法审理此案。

就这样,邓女士向指定账户汇了500元钱。几个小时后,“法官”再次来电,催促邓女士把剩余的定金交齐,否则将被

起诉。无奈,邓女士报了警。

初村边防派出所民警介绍,冒充时下热播节目进行“场外抽奖”活动的诈骗案件已屡见不鲜,其主要通过电子邮件、手机短信、QQ、微信等方式传播中奖诈骗信息,仿冒官方网站以丰厚奖金、奖品诱惑“中奖者”填写个人信息和银行账户信息,通过电话向受害者索取“领奖保证金”。如被怀疑拒绝,诈骗分子则会以已获取受害者个人信息要挟,以“已签署中奖协议,放弃领奖将被起诉”为名进行恐吓敲诈。

招呼你吃饭 不代表我请客

本报12月31日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张通) 张某主动招呼同事石某等人吃饭,可饭后未结账先行离开,结果被揍。

12月31日8时许,暂住荣成桃园的张某报警称,自己被两人殴打。经了解,30日晚,张某主动约同事石某、龙某等人到饭店吃饭。吃完饭后,张某没有付账就先离开。31日早晨,石某找张某理论。张某称,招呼同事吃饭并不表示要请客。一气之下,石某拿起铁棍殴打张某,龙某也帮凶。因殴打他人,石某和龙某分别被处以行政拘留15日、罚款1000元和行政拘留10日、罚款500元的处罚。

“海巡0591”轮昨日列编

该船是威海最大最先进的海巡船

本报12月31日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张付寿) 12月31日,“海巡0591”轮列编仪式在威海新港码头举行。该船是威海辖区吨位最大、设备最先进的海事执法船,将有效提升海上巡航执法和搜救能力,增强巡航救助效能。

31日8时,在威海新港海事工作船码头,“海巡0591”轮正式列编仪式在此举行。威海海事局相关负责人宣布“海巡0591”轮正式列编,并向船舶授海事旗帜。随后,挂满彩旗的“海巡0591”轮鸣长笛,船员整装列队甲板接受检阅。该仪式的完成,标志着威海辖区最大的海事巡逻船“海巡

0591”轮正式列编。

据介绍,“海巡0591”巡逻船是威海辖区第一艘60米级海事巡逻船,船长64米,最大航速18节,续航能力1800海里,自持力15天,抗风能力10级。“海巡0522”巡逻船突出了综合指挥大厅建设,配备了光电跟踪取证设备、全回转式强紫外光搜索灯和直升机起降平台,为建设数字海巡船、打造移动海上交管提供了发展平台,可与直升机、陆上指挥中心形成海陆空三位一体的立体巡查体系。

光电跟踪取证设备可完成全天候,在可视范围内的对各类目标的自动追踪,拍摄取证等。全回

转式强紫外光搜索灯发出的强紫外光有效照明距离可达上百米,紫外光发出紫外光,对海上油污有较强的反应,可以使船上人员在夜间更容易的搜寻到海上油污。直升机起降平台的设置,提升了对海上目标监视、搜索和救援的能力,也能进行人员或物资的快速运输,可实现以本船为中心110海里范围内的空海一体综合执法、人员物资转运等功能。

威海有近千公里海岸线,且成山头水域通航环境复杂。在天气较恶劣、险情地点较远时,大面积搜寻落水失踪人员和实施财产救助,对海上搜救救助能力提出了更高要求。“海巡0591”轮的列



编将有效提升威海辖区的海上巡航执法和搜救能力,增强巡航救助效能,保障沿海海上安全和促进地方港航经济发展。

岁末风暴 九龙城新年狂欢再次引爆全城

九龙城购物广场继圣诞节“36小时不打烊,圣诞狂欢全年最低价”活动之后,又一次精心打造的“岁末风暴,全城狂欢”元旦活动隆重拉开序幕。12月31日19:00-1月1日1:00疯狂加码6小时,冬季服饰满2元减1元!跨年倒计时,惊喜砸金蛋……一经亮相,便再次引爆全城,市民都扎堆欢聚九龙城,又一次经历了一种全新的嗨购体验。

12月31日晚6点,新年音乐会还没有正式开始,九龙城购物广场内,不管是精品超市,还是尚悦百货,还是购物中心,到处都人气爆棚,前来购物和休闲的市民摩肩接踵、熙来攘往。当日,各类服饰、家电、家居、餐饮等各种商品折扣都力度空前,顾客都争相抢购着自己喜欢的东西,尽情释放着岁末的购

物激情。“今天这里的折扣比圣诞节的时候还大啊,不仅是精品超市,而且家居服饰也是真心便宜,让我们得到了实实在在的优惠。”正在挑选服装的李女士说。

晚7点,九龙城购物广场“蒙牛一年味更纯‘甄’新年音乐会”正式开始,美女大巡游、跨界服装秀、荧光舞、烟火秀等精彩纷呈的节目轮番上阵,让人一饱眼福,现场高潮迭起,掌声不断,整个商场都沉浸在新年的喜悦中……随后的砸金蛋活动,再次点燃了现场所有观众的热情,10g金条、千元购物卡、吸尘器、电压力锅、38头满江红玫瑰餐具等大奖陆续揭晓,都找到了自己幸运的主人。越夜越疯狂,越晚越精彩,临近2015年1月1日零点,九龙城购物广场

内不仅中庭挤满了前来跨年倒计时的市民,就连二、三、四、五楼都站满了热情的观众,现场近万人随着大屏幕上的倒计时一齐倒数,“10、9、8……3、2、1”,万人在九龙城一起见证了2015年元旦的到来,倒计时结束后,很多顾客都意犹未尽,继续抢购着自己心仪的商品。

“这个Coach包就是我一直想要的,没想到今天在九龙城得到了,还免费办理了一张白金卡,谢谢九龙城给我这么贴心的新年礼物,我很喜欢。”在国际名品区消费的张女士在得到九龙城新年赠品Coach包后说。

现场众多的市民纷纷感叹道:“本来以为九龙城的圣诞狂欢氛围已经到了登峰造极的地步,没想到



这次元旦岁末风暴更让我们领略了一次史无前例的嗨购体验,真是爽大了!”

据笔者向工作人员了解,九

城元旦活动将一直持续到1月4日,如果市民没有赶上31日跨年夜的岁末风暴,4日之前还可以到九龙城感受浓郁的新年狂欢氛围。